План-конспект уроку з інформатики Колеснік Ірини Михайлівни

Інформатика 8 клас
М4. Основи програмування мовою Паскаль
Урок 48
Тема уроку: Залік.
Мета уроку: перевірити навички складання лінійних програм  в середовищі Паскаля, основні прийоми роботи з текстовим редактором, методами налагоджування програм 

Тип уроку: урок корекції і перевірки знань, умінь та навичок.
Обладнання: таблиці.

                                                    Хід уроку

1) Організаційний момент.

2) Актуалізація знань учнів.

Перевіряю виконання домашнього завдання. 

Дано двоцифрове ціле число, що не закінчується нулем. Вивести частку від ділення першої цифри на другу. 

Program Ex1_12;

Var a,i,j,S:integer;

Begin

     readln(a);

     i:=a div 10 mod 10;

     j:=a mod 10;

     S:=i div j;

     writeln(S);

end.

Повторення. 
· Що означає функція  abs(x)?      │х │ 
· Що означає функція  sqr(x)?       х2
· Що означає функція  sqrt(x)?      корінь квадратний з числа х
· Що означає функція а mod b?     Остача від ділення числа а на b
· Що означає функція  div?            Частка від ділення числа а на b
3) Залік.
1) Запитання для опитування:

1) Що таке програма?
2) З чого складається алфавіт мови програмування Паскаль?
3) Як запустити середовище Паскаль?
4) Як зберегти документ в Паскаль?
5) У якому розділі програми виконується опис змінних?
6) У яких випадках для збереження даних необхідно використовувати константи, а в яких – змінні?
7) Які оператори використовуються для введення інформації з клавіатури? Чим вони відрізняються?
8) Які оператори використовуються для виведення інформації на екран? Чим вони відрізняються?
9) Яке призначення виразів?
10) Які є типи виразів?
11) Який тип дужок використовують у функціях?
12) Які операції визначені над числовими даними?
13) Які операції визначені над числовими цілими даними?
14) Яка різниця між операціями ділення і цілочислового ділення?
15) Сформулюйте правило дужок.
16) Сформулюйте правило лінійного запису виразів.  
17) Сформулюйте правило коректних імен.
4) Контрольна робота.
1 варіант

1) (2 бали) Записати вирази мовою Паскаль: 
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2) (2,5 бали) Скласти програму обчислення значення функції y=
[image: image2.wmf]b

a

c

b

a

-

+

-

3

.
3) (2,5 бали) Дано ціле число а. В одному рядку вивести квадрат цього числа, в другому – куб числа а.

4) (2,5 бали) Скласти програму для обчислення середнього арифметичного чотирьох чисел a, b, c, d.

5) (2,5 бали) Дано дійсне число k. Вивести його цілу частину.

2 варіант

1) (2 бали) Записати вирази мовою Паскаль: 
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2) (2,5 бали) Скласти програму обчислення значення функції y=
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3) (2,5 бали) Дано два цілих числа а і b. Вивести квадрат суми цих чисел.
4) (2,5 бали) Скласти програму для знаходження периметра прямокутника, якщо відомо дві його сторони a та b . Сторони прямокутника цілі числа. 
5) (2,5 бали) Дано дійсне число k. Вивести його дробову частину.
5) Підсумок уроку.
Збираю роботи учнів. Відповідаю на запитання. Мотивація оцінок, виставлення за всі форми роботи на уроці. Оцінки отримують всі учні.

6) Домашнє завдання:
Повторити теоретичний матеріал; виписати всі вивчені функції і їх призначення.
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